
№ 01/08 від 10.08.2020 р.

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
фахової передвищої освіти
на здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
у Фаховому коледжі Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ

Освітньо-професійна програма (ОПП) фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» містить всі необхідні структурні та змістовні складові відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019 № 2745-VIII.

Реалізація освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» дозволяє забезпечити досягнення передбачених нею програмних результатів навчання та набуття здобувачами фахової передвищої освіти компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну, загальні й спеціальні (фахові) компетентності, необхідні для забезпечення конкурентоспроможного рівня професійної підготовки випускників.

Освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання теоретичного навчання й практичної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, що формує компетентністий підхід до вивчення навчальних дисциплін і змістовну наповнюваність її складових. Вимоги до змісту та реалізації компетентностного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача. Послідовність вивчення освітніх компонентів та їх перелік, обсяг обов'язкової та вибіркової частин, що представлені в ОПП, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів) й академічному середовищу.

Водночас у подальшому рекомендовано включити до дисципліни «Внутрішньо-господарський контроль» питання щодо організації та методики здійснення внутрішньо-господарського контролю на підприємствах різних організаційно-правових форм господарювання, адже в умовах сучасного розвитку економіки ефективне функціонування бізнесу характеризується високою динамічністю, невизначеністю й непередбачуваністю, що потребує від фахівців вчасного реагування і постійного контролю.

Рецензовану освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» можна рекомендувати до використання при підготовці фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Директор



Людмила НОВІЧЕНКО